

Дети - во всех смыслах – наше будущее.

Если мы не хотим иметь жестокое будущее, мы обязаны противостоять жестокости и насилию в настоящем.

Будьте такими родителями, которым ребенок сможет рассказать обо всем, что с ним случится.

Ребенок всегда должен быть уверен, что Вы будете его любить!



Искренне любите детей. Помните, что «лаской всегда добьешься больше, чем грубой силой».

Создайте дома среду, характеризующуюся теплом, положительным интересом и участием взрослых членов семьи к детям.

ПОМНИТЕ!

Ничто не оправдывает жестокое обращение родителей к своим детям.

Ребенок – не раб,
родитель – не господин.

Ребенок и родитель имеют равные права, в том числе и право быть свободными от страха и насилия.

Комиссия по делам
несовершеннолетних и защите их прав
при администрации
Клинцовского района

Детство без жестокости

и насилия



Жестокое обращение с ребенком – это любое действие или бездействие по отношению к ребенку со стороны родителей или лиц их заменяющих, в результате которого причиняется вред его физическому или психическому здоровью, создаются условия, мешающие его нормальному полноценному развитию.

Клинцы, 2024 год

Ребенок имеет право

На жизнь

без насилия

Каждый ребенок имеет право на жизнь без насилия и жестокости.

Основную ответственность за безопасность и защиту ребенка несут самые близкие для него люди – родители.

Однако часто основными методами воспитания становятся телесные наказания, крики, оскорбления, унижения, запугивания.

Жестокое обращение с ребенком и неудовлетворение его жизненных потребностей становится все более распространенным в наших семьях



Научными исследованиями установлено, что:

- насилие в той или иной форме совершается в каждой четвертой российской семье;
- ежегодно около 2 млн. детей в возрасте до 14 лет избиваются родителями;
- для 10 % этих детей исходом становится смерть, а для 2 тыс. – самоубийство;
- более 50 тыс. детей в течение года уходят из дома, спасаясь от собственных родителей, 25 тыс. несовершеннолетних находятся в розыске.

Дети, страдающие от жестокого обращения могут:

- ❖ быть чрезмерно агрессивными, импульсивными, гиперактивными, склонными к разрушениям;
- ❖ стать отчужденными или, наоборот, постоянно искать Вашего общества;
- ❖ ребенок перестает чувствовать себя в безопасности; испытывает ночные кошмары и ужасы, потерю сна; необоснованные страхи;
- ❖ вести себя неоправданно сексуально, возможно, с игрушками, другими детьми или другими предметами